

TF ENVIRONMENT, 23.02.2018

**Către:** Ministerul Mediului,  
Direcția Generală Deseuri, Situri Contaminate și Substanțe Periculoase

**In atenția:** Dl. Cosmin Dorin TEODORU - director general  
Dl. Flavius ARDELEAN - consilier personal  
Dna. Ionela Diana PETCU - consilier superior

Stimați domni,  
Stimata doamna,

Coaliția pentru Dezvoltarea României (CDR), prin Grupul de lucru pentru mediu (Task Force Environment), și-a luat drept obiectiv principal sprijinirea reformelor în domeniul mediului, mai ales pe speța gestionării deșeurilor.

CDR a luat notă că în data de 1 februarie, Ministerul Mediului a supus dezbaterii publice Proiectul de OUG pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor și a Legii nr. 249 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje ("Proiectul").

Dorim să semnalăm că acest proiect are un impact major asupra economiei și afectează mai multe industrii și IMM-uri. Considerăm că inițiativa este bună, însă înainte de a fi adoptată ar fi necesare consultări ample cu toate părțile implicate și o analiză de impact care să aibă în vedere toate consecințele acestui proiect precum și timpul necesar implementării (mai ales logistica).

Vă transmitem în anexă recomandările membrilor CDR pe materialul propus dezbaterii publice.

Rămânem, desigur, la dispoziția dumneavoastră pentru orice informații suplimentare aveți nevoie. În egală măsură, solicităm organizarea unei întâlniri tehnice, consultative cu reprezentanții instituției dumneavoastră pentru a discuta în detaliu amendamentele pe care noi le susținem.

*Cu stima,*  
*Mihai Rohan*

*Leader TF Environment*



▪ **Despre Coaliția pentru Dezvoltarea României**

Coaliția este o inițiativă privată, apolitică, construită ca un acord de colaborare prin participarea colectivă a membrilor săi. Coaliția nu este o entitate înregistrată juridic. Membrii Coaliției contribuie voluntar cu resursele și expertiza necesară formulării unor opinii comune cu privire la politici publice cu impact asupra mediului de afaceri.

▪ **Scopul Coaliției**

Scopul Coaliției este de a oferi o bază coerentă pentru consultare cu Guvernul și alte instituții publice pe teme care au impact asupra climatului economic și de afaceri din România.

▪ **Coordonarea Coaliției**

Coordonarea Coaliției este asigurată de un Consiliu Director format din Președinții și Vice-președinții AmCham Romania, AOAR, Consiliul Investitorilor Străini, Fundația Romanian Business Leaders, Camera Germană de Comerț și Camera Franceză de Comerț, prezidat prin rotație, cu un mandat de șase luni, de un membru al conducerii uneia dintre organizațiile reprezentate în Consiliul Director. Domnul Dragoș Petrescu, Vice Președintele RBL, este în prezent Secretarul General al Coaliției.

